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Série NO3: Tests d’hypotheses

Exercice01: Afin d’analyser un certain types d’arbre, nous avons réalisés un recueil de

hauteur de quelques arbres, dont les mesures sont rangées dans le tableau suivant :

200 (200 1 22,0 | 224 | 233 | 23.3 | 24.0 | 243 | 24.5 | 25.0 | 25.9

Supposons que la hauteur des arbres suit la loi normale N (u, 0?), alors & un risque
a = 2%, peut-ont considérer que la hauteur moyenne des arbres est égale a 25 unités?
Exercice02: On a mesuré, aprés une course de 400 metres, le pouls (en battements par

minute) de 7 étudiants suivants un cours d’éducation physique:
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Supposons que l'accroissement du pouls est une variable aléatoire de loi normale
N(u,0?), alors & un risque o = 5%, peut-ont considérer que le nombre des pouls est égale

a 100 battements en moyenne?.



